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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS DE PRESIDENTE EPITÁCIO – CONCAM REALIZADA AOS SETE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS,

NA SALA DE REUNIÕES  E VIDEOCONFERÊNCIA,   NO   HORÁRIO   DAS   DEZESSETE HORAS E TRINTA E CINCO MINUTOS A DEZOITO HORAS E QUINZE

MINUTOS. ****************************************************************************************************************************************************************************

Aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, das dezessete horas e trinta e cinco minutos às dezoito horas e quinze minutos, realizou-se a reunião ordinária do

Conselho de Campus Presidente Epitácio – CONCAM-PEP na sala de reuniões videoconferência do campus. Sob a presidência do Diretor Geral, Alexandre Ataide Carniato, e com

a presença do seguintes membros: Presidente (Diretor-geral): Alexandre Ataide Carniato; Representantes Docentes: Leonardo Ataide Carniato; Diego Nunes da Silva; José

Guilherme Magalini Santos Decanini convocado em substituição da conselheira Marcia Jani Cicero do Nascimento; Representantes Técnicos-Administrativos: Daiane Oliveira Lima

da Silva; José Hélio Alves Júnior; Felipe Juliano Gomes Silva Domingues convocado em substituição do conselheiro Filippo Gustavo Guinossi de Almeida. Representantes da

gestão: Bruno César Vani e Randal Franklin Siqueira Campos. Representante da Comunidade Externa – Sociedade Civil Organizada: Djalma Domingos Weffort de Oliveira. I.
ABERTURA: Constatado o quórum, o Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião e agradeceu a presença de todos. ORDEM DO DIA: 01) Membros do Concam
(Portaria nº 79/2023, de 22 de maio de 2023): O Presidente informou que houve uma atualização no Conselho de Campus de acordo com a Portaria nº 79/2023, de 22 de maio de

2023. Os representantes discentes Evaldo Rogério Rodrigues Guirao Junior e Julio César Cândido dos Santos concluíram o curso, abrindo vagas para novos membros. Com isso, a

Rayssa Vitória da Silva tornou-se titular. No entanto, não há mais suplentes para completar a representação discente. Para resolver essa questão, seria necessária uma nova eleição,

contudo, devido ao mandato do conselho encerrar em outubro, a proposta  sugerida pelo Presidente é que a eleição seja realizada apenas para o próximo mandato. Foi aberto a

discussão entre os conselheiros e todos concordaram com essa proposta sendo aprovados por unanimidade. 02) Recomposição Orçamentária: O Presidente anunciou que houve uma

recomposição orçamentária por parte do Governo Federal para todos os Institutos Federais no Brasil, totalizando 388 milhões de reais. Deste valor, o IFSP recebeu um aporte de 18

milhões de reais. O recurso foi distribuído entre os campi seguindo critérios de proporcionalidade. O Campus Presidente Epitácio recebeu um acréscimo de R$ 276.217,36, elevando o

orçamento de R$ 1.754.602,00 para R$ 2.030.820,00. Esse montante já está disponível para uso e planeja para investir em compra de equipamentos, uma vez que no ano anterior

foram feitas aquisições de materiais de consumo e itens para Educação Física. Detalhes sobre a destinação específica desse recurso serão discutidos posteriormente entre os

coordenadores. 03) Regime Disciplinar Discente: O Presidente fez um pedido para que todos estejam atentos ao Regime Disciplinar Discente (RDD) no campus. Ele relatou que

tem havido casos de alunos usando cigarros eletrônicos dentro das dependências, bem como funcionários terceirizados fumando nas áreas do campus. Uma questão foi levantada pela

conselheira Daiane sobre a existência ou não de regulamentação que obrigue a escola a receber alunos em suspensão. Ela mencionou um caso de uma aluna suspensa que precisava

utilizar a biblioteca para realizar um trabalho, sendo permitido, desde que não assistisse às aulas. Essas situações acabam gerando diferentes interpretações sobre a efetividade da

sanção disciplinar de suspensão. O Diretor Adjunto Educacional esclareceu que a suspensão deve ser cumprida, o que implica da não permissão de entrada no campus. Contudo, cada

caso deve ser avaliado individualmente, levando em conta as circunstâncias do(a) aluno(a). 4) Informes: Não teve informes. a) Assunto diverso: A conselheira Daiane trouxe uma

solicitação de um dos técnicos sobre a possibilidade da gestão divulgar os gastos da autogestão em um período de 15 dias. Após ampla discussão entre os conselheiros, foi decidido que

o relatório da autogestão será divulgado ao final de um semestre. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente do CONCAM agradeceu novamente a presença de

todos e encerrou reunião. Eu, Mitsuko Hatsumura, secretária do Concam, lavrei a presente Ata que, depois de aprovada, vai ser assinada digitalmente por mim, pelo Presidente, pelos

conselheiros presentes e demais participantes da reunião.
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